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; CUANTOS SOMOS? 1 2 3 4 5 6
Si nos colocamos en filas de diez, falta uno, Hallar el natural mas :Cuantos naturales
Si lo hacemos en filas de nueve, también falta pequetio que sea una hay entre 1000 vy

una. En filas de ocho, o mismo. De siete, o . potencia de
misma, Y de seis, de cinco, de cuatro, de tres expenente 2015

2000, tales que la
suma de sus dos

sCual e3 el menor

numere formade solo

y de dos, también falta uno. Sin embargo ¥ también vuna primeras cfras sea com cincos, gue e
SHMos menos de cinco mil. potencia de Igu;i a la suma de mulirplo de 997
e i 2014 ST
;Cudntos somos? FApN I sus dos ulimas
cifras?
7 NUMEROS PERFECTOS 10 |9 10 TONEL 11 12 13

Un niirmero es perfecto si verifica que la suma
de sus divisores propios, da como resultado
&l mismmia.

Demugesira que el 8 128 es un ndmero perfecto.

§ 8128 |

iComo se pusden refirar 6 litros
deun tonel de 100 litros con solo
dos jamas,una de 13 litros

yoira de 5 litros?

14

1 5 ALBERT EINSTEIN

EN VENTA

Un terreno de forma cuadrada v de area
144 m°, se cerco para ponerio en venta,
colocando postes en cada esquina y
varnos postes en los lados, siem

pre a
igual aistancia entre E NN
51.5i se ufilizaron 24
postes, jcual es
ila distancia entre
dos postes consecutives?

16

premios hay que repartr?

SANTA CECILIA 22 v
s En las fiestas de Santa Cecilia habra muchos
| conciertos. En uno de ellos sdlo se fiene tinta para
| imprmir 3335 digitos en las enfradas. Para animar
gl concierto |a direccion premiard a los @sistentes
cuya suma de cifras de los numeros de las
entradas sea 3. 5i todas |as enfradas se han
vendido y fodos asisten al concierfo jcuantos

20

19

20

21 ESCALERA

Miguel sube I3 escalera escalon a
escalon. Danigd Ia baja de dos escalones
en dos. Danie! baja dos escalones en el
mismo  tiempo  que
| Miguel sube uno. Hoy
cuando Miguel habia
subido 11 escalones
Daniel empezo a
bagar. Cuando Damiel
teming de bajar, 3 Daniel le faltaban &
escalones por subr, jcudntos escalones
tene la escafera?

divisores de
60 v 90
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24 VES LUNAR

Un mes lunar medio tiene una duracién de
e 9999
s Cuantos dias

tendrin 5 meses? L)r\)1 ’U
&Y 1anfo? '
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